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HAms: Urops
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[TpexneBpeMeHHas 3IKyJ[LUSI He UMeeT HUKAKOTr0 OTHOIIEHUS K NPOoCcTaTUTy. Koppekuus qasHoro
COCTOSTHMS IIPOBOOUTCS MECTHBIMY aHECTETUKAMU - IIPE3ePBATUBEI CO CIIEIl. CMa3KOM, CIIell. TeIu U
T.0. CyIlleCcTByeT U JIeKapCTBEHHAs Tepalus, HO IpernapaThl OTHOCSITCA K I'PYIIIle aHTUAEIIPEeCCaHTOB
IIEHTPAJIbHOT0 MeXaHu3Ma JIelCTBUS (CEPTPOIUH, 30710(T), IPUMEHSIIOTCS MOL PYKOBOICTBOM Bpaya.
Ecnu y Bac ecTb BO3MOXKHOCTh IIPOKOHCYIBTUPOBATHCS C CEKCOJIOTOM - CHEJIauTe 3TO, MOXKET
IIPUHECTH TI0JIb3Y.



